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HANSA AMS Excellent - Optimale Versorgung für die Hochleistungskuh 

Die bedarfsgerechte Fütterung bei hoher Milchleistung ist in Kombination mit einem guten 
Laufverhalten am automatischen Melksystem eine besondere Herausforderung. Mit dem Einsatz vom 
HANSA AMS Excellent wird diesem Bedarf Rechnung getragen. Extrudierte Leinsaat (Omega-3-
Fettsäuren), geschütztes Rapsschrot, Melasseschnitzel garantieren neben dem Einsatz von Mais- und 
Rapsschrot eine optimale Versorgung der Pansenmikroben als auch eine direkte Versorgung der 
Milchkuh über den Dünndarm. So werden auch bei hohen Milchleistungen Fruchtbarkeit und 
Immunsystem unterstützt. Bei einem Energiegehalt von 7,2 MJ NEL und 20 % Rohprotein liegt der nXP-
Gehalt bei 190 g.   
Wie das HANSA AMS Plus und das HANSA Profi AMS ist auch das HANSA AMS Excellent durch den 
Einsatz von Aroma und sehr guter Pelletqualität besonders für die Fütterung am Melkroboter geeignet. 
Das HANSA AMS Excellent ist auch als VLOG-zertifiziertes Futter (NG) erhältlich.  

 
HANSA NG Färsen Top: Optimale Versorgung für zukünftige Hochleistungskühe 
Eine optimale Versorgung der Färsen mit Vitaminen, Spurenelementen und Mineralstoffen ist wichtig, 
damit die Tiere ein stabiles Skelett und gesunde Klauen entwickeln. Oft gestaltet sich die sichere 
Zuteilung dieser Nährstoffe über Mineralfutter oder Leckmassen an die Jungtiere in der Praxis als 
schwierig. Mit 2 kg HANSA Färsen Top je Tier und Tag versorgen Sie Ihre Färsen sicher mit allen nötigen 
Spurenelementen, Vitaminen und Mineralstoffen. Gleichzeitig können Sie den Gesundheitsstatus Ihrer 
Tiere auf einen Blick am Futtertisch kontrollieren. Ein Zusatz von Biotin sowie organisch gebundenen 
Spurenelementen sorgen darüber hinaus für eine gute Klauenentwicklung, was der späteren Milchkuh 
zugutekommt. Die Inhaltsstoffe des HANSA Färsen Top passen sowohl zur Weidefütterung als auch zur 
Stallfütterung mit Grassilage, Maissilage und Stroh.   

 
    Normi ASS Trigosal 
     Das Produkt enthält natürliche Pflanzenextrakte zur Unterstützung der Atemwege für ein 
     leichteres Durchatmen. Einsatzschwerpunkt ist das Winterhalbjahr. 

 
 
Neu – HANSA Mineral Komplett 

HANSA Mineral Komplett ist ein klassisches Mineralfutter für 
laktierende Milchkühe. Der Kalziumgehalt von 22% in Kombination 
mit 0,5% Phosphor, 10% Natrium und 4% Magnesium gewährleistet 
eine Komplettversorgung mit Mineralstoffen ohne zusätzlichen 
Einsatz von Kalk oder Viehsalz. Mit ausgewogenen Gehalten an 
Vitaminen und Spurenelementen schafft HANSA Mineral Komplett 
optimale Bedingungen für gesunde Kühe und hohe Milchleistungen.  

Je nach Fütterungskonzept wird HANSA Mineral Komplett mit 300g-
500g je Tier und Tag bzw. mit 10g je kg Milch eingesetzt.  Sprechen Sie Ihren zuständigen HANSA- 
Außendienstmitarbeiter gerne an. 

 

Aus unserer Kundschaft verkauft… 

Hermann Witte aus 27412 Breddorf-Hanstedt (04285/779 oder 0151/21302042) einen 4,5 m³ Außen-
silo mit Schnecke und eine Urban-Kälbertränke mit 35 Halsbändern 
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Zugang zu den Siloanschlüssen 
Wir möchten an dieser Stelle, besonders im Namen unserer LKW-Fahrer, auf den erforderlichen, freien 
und sicheren Zugang zu den Silos / Befüllrohren hinweisen. Die meisten Zufahrten und Zugänge sind 
gut und sicher erreichbar, eigentlich eine Selbstverständlichkeit.  

Nachstehende Bilder zeigen jedoch Zustände, wie sie untragbar sind. Hier besteht eine unnötig große 
Unfallgefahr für unsere Mitarbeiter!  

Damit wir die Belieferung auch zukünftig durchführen können, muss an der einen oder anderen Stelle 
dringend mal aufgeräumt und sauber gemacht werden. Bitte prüfen Sie die Situation an ihren Silos / 
Anschlüssen, um Unfälle und auch Zeitverluste für unsere Fahrer zu vermeiden. Vielen Dank für Ihre 
Unterstützung. 
Wenn Sie in neue Silos investieren wollen, sprechen Sie uns an, wir haben günstige Konditionen für 
Sie bei einem Lieferanten ausgehandelt. 
 

 

 

   
 


